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1) Representa sobre una recta numérica los nimeros:

b) 1,25 c) V65

a)

Wi

2) Indica a que conjunto numérico pertenecen (Clasificalos) :
a) 41 b)Vi7 ¢ % d) -87

3) Calcula el interés obtenido al invertir 500 eur. a interés compuesto
durante 5 afios con un rédito del 3%.

Representa los siguientes intervalos. A = (=5;3] y B = (—1,+0),y

halla su unidn vy su interseccion: AUB ANB
Calcul 5)-2. 57 by — ()7 (Z) =
alculaa) (=5)7" - ——= -(3) :(5) =

Expresa el resultado en forma radical:

a) V27 —2(2V12 +V75) = b) (vV3-V15)? =



